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Ata da décima terceira reunião de diretoria da gestão “Democracia e Autonomia: por

uma universidade comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010), realizada

no dia 10 de novembro de 2008 (segunda-feira), às 12 horas, na sede da Adunicamp

Seção Sindical, sala de multiuso, com a presença de Paulo Cesar Centoducatte

(presidente), Mauro Antônio Pires Dias da Silva (primeiro vice-presidente), Valério José

Arantes (segundo vice-presidente), Edmundo Fernandes Dias (primeiro secretário), Jorge

Isaías Llagostera Beltran (primeiro tesoureiro), Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson

(segunda tesoureira) e Adolpho Hengeltaub (diretor de imprensa). Ausência de Thereza

Cristina Robalinho Penna (diretora cultural), Jair Franklin Oliveira Júnior (segundo

secretário) e ausência justificada de Maria Cristina Bahia Wutke (diretora administrativa).

Informes: 1.1. Manifestações pelo restabelecimento do registro do Sindicato Nacional dos

Docentes das Instituições de Ensino Superior (ANDES-SN) nos dias 4 de novembro, em São

Paulo), e 11 de novembro em frente ao Ministério do Trabalho e Emprego em Brasília: os

professores Edmundo e Valério informaram sobre o ato, fazendo um balanço positivo; 1.2.

Encontro do Setor das Estaduais e Municipais do Andes-SN nos dias 21 e 22 de novembro,

no auditório da Adunicamp: Prof. Paulo apresentou o programa recebido do Andes-SP; 1.3.

Relato da inauguração Cineclube da Adunicamp em 5 de novembro, a partir de 18 horas, no

auditório da Adunicamp. O Prof. Valério manifestou satisfação com a inauguração, ressaltando

que estiveram presentes aproximadamente 50 pessoas. O Prof. Paulo informou que será

oferecido um pequeno lanche antes do início das próximas projeções. O Prof. Edmundo observou

que a grande maioria dos convidados permaneceram até o final do debate, identificou a presença

de antigos associados e sugeriu a busca de uma alternativa para que os estudantes possam

também participar. O Prof. Adolpho identificou a presença um grupo de amigos do Prof. Penna,

sugeriu que fossem fixados informativos em locais fora do campus e registrou a boa qualidade de

projeção e do som do Auditório da Adunicamp na seção de inauguração do Cineclube. Sugestões

apresentadas por participantes para as próximas fases: Ciclo de cinema nacional, Filmes

brasileiros como: Abril despedaçado e tropa de Elite, Wong Kar-Wai, Hitchcock, Rene Clair, Ettore

Scola e Irmãos Marx; 2. Definição: 2.1. Jantar de Confraternização (data e local): A comissão

designada na última reunião está acertando o dia e o restaurante onde acontecerá o jantar; 2.2.

Cartão de Associado: Foi aprovado que não será colocada no cartão data de validade e será

inserida a palavra “professor”. Aproveitando a discussão, foi aprovada, também, a confecção de

um cartão de identificação para os membros da Diretoria da Adunicamp. Foi solicitado um modelo

para ser decidido em reunião futura; 2.3. Distribuição de material aos associados: Cartão de

Associado, Calendário, Agenda, Cartão de Natal e Jornal: foi decidido que seriam distribuídos

imediatamente os calendários e as agendas, por via dos escaninhos dos Departamentos, e que o

material restante seguiria antes do final do ano. O Prof. Edmundo solicitou um orçamento com os

custos para o envio do material por meio dos Correios para a residência dos associados; 2.4.

Orçamento dos serviços gráficos para a Revista Adunicamp de dezembro e cartazes

ilustrados com a mesma imagem: aprovado; 2.5. Auxílio para a X Semana da consciência

Negra 2008 da Unicamp: concedido; 2.6. Horário das reuniões da Diretoria: foi adiada a

definição para a próxima reunião, após consulta a todos os diretores; 2.7. Freqiiência às

Reuniões da Diretoria: a decisão foi de aguardar a manifestação dos diretores envolvidos, após

os contatos que serão feitos; 3. Discussão: 3.1. Encontro do Setor das Estaduais e Municipais

do Andes-SN nos dias 21 e 22 de novembro, no auditório da Adunicamp: O Prof. Paulo

informou que serão providenciadas as refeições para o evento além de transporte entre os hotéis

e a sede da Adunicamp. O Prof. Edmundo vai solicitar ao Prof. Milton as informações sobre o

número de participantes, nome dos palestrantes, identificação de onde os participantes ficarão

hospedados para elaborar o roteiro do transporte e a necessidade de uma secretaria para o

credenciamento dos votantes. Assinatura dos diretores presentes:

p Cesar Centoducatte (presidente)
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132 Reunião de diretoria da gestão: “Democracia e Autonomia: por uma universida
de

comprometida com à sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010)

Dia 10 de novembro de 2008 (segunda-feira), às 12 horas, na Adunicamp Seção Sindical

PAUTA:

Ee! Informes:

1.1. Manifestações pelo restabelecimento do registro do Sindicato Nacional dos

Docentes das Instituições de Ensino Superior (ANDES-SN) nos dias 4 de
novembro, em São Paulo), e 11 de novembro em frente ao Ministério do Trabalho e

Emprego em Brasília,

12. Encontro do Setor das Estaduais do Andes-SN nos dias 21 e 22 de novembro,
 no

auditório da Adunicamp;

1.3. Relato da inauguração Cineclube da Adunicamp em 5 de novembro, a partir de 18

horas, no auditório da Adunicamp. Sugestões para as próximas fases:

- Ciclo de cinema nacional;
- Filmes brasileiros como: Abril despedaçado e tropa de Elite;

- Wong Kar-Wai;

- Hitchcock

- Rene Clair

- Ettore Scola

- Irmãos Max

VA Definição:

24. Jantar de Confraternização (data e local);

22. Cartão de Associado;

23. Distribuição de material aos associados:

- Cartão de Associado

- Calendário

- Agenda |.

- Cartão de Natal

- Jornal

2.4. Orçamento dos serviços gráficos para a Revista Adunicamp de dezembro
 e

cartazes ilustrados com a mesma imagem.

3. Discussão

da. Encontro do Setor das Estaduais do Andes-SN nos dias 21 e 22 de novembro, no

auditório da Adunicamp;
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Dia 10 de novembro de 2008 (segunda-feira), às 12 horas, na Adunicamp Seção Sindical
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3. Discussão

3.1. Encontro do Setor das Estaduais do Andes-SN nos dias 21 e 22 de novembro, no

auditório da Adunicamp;
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As declarações dos Reitores:

Temos concordância com essencialmente toda a análise apresentada pelo Fórum das Seis.

Quais sejam:

1) Desde 2006 o ICMS cresceu 30% a mais que nossos salários.

2) Nosso salário médio em 1989 era 35% acima do atual.

3) Hárecursos para conceder um reajuste adicional de 10,4% retroativo a maio de 2008.

4) Com esse reajuste o comprometimento do repasse do ICMS para as universidades estaduais

paulistas terminaria o ano de 2008 em cerca de 83%, significativamente abaixo da média de 87%

(desde 1995).

5) O comprometimento do repasse do ICMS para as universidades estaduais paulistas está em 78,6%,

o menor valor desde 1995.

MESMO ASSIM ...

Não trataremos de reajuste salarial antes da próxima data base.

Haverá nova reunião a ser marcada neste mês de novembro.

Na pauta estão a assistência estudantil e comissão de isonomia, Univesp — educação à distância,

decretos do governo.

Colega. Você faz a diferença na mesa com o Cruesp!
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Windows XP
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Windows Teste de impressão de

página
Parabéns!

se você pode ler estas informações, é sinal de que instalou corretamente HP
Laserjet P2015 Series PCL 5e em DIRETORIA.

As informações abaixo descrevem o driver de impressora e as configurações de
porta.

Horário de envio: 11:01:12 03/11/2008
Nome da máquina: DIRETORIA

Nome da impressora: HP Laserjet P2015 Series PCL 5e
Modelo da impressora: HP Laserjet P2015 Series PCL 5e
Suporte para cores: sim
Nome da(s) porta(s): IP. 143.106.85.11

Formato dos dados: RAW

Nome do compartilhamento:
Local:
Comentário:
Nome do driver: UNIDRV.DLL

Arquivo de dados: HPC20155.GPD

Arquivo de configuração: UNIDRVUI.DLL

Arquivo de ajuda: UNIDRV.HLP

versão do driver: 6.00
Ambiente: windows NT x86

arquivos adicionais usados por este driver:
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C:NWINDOWSSystem321spoo TNDRIVERSW32x8613Ahpzh143e.cab
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Ata da décima terceira reunião de diretoria da gestão “Democracia e Autonomia: por

uma universidade comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010), realizada

no dia 10 de novembro de 2008 (segunda-feira), às 12 horas, na sede da Adunicamp

Seção Sindical, sala de multiuso, com a presença de Paulo Cesar Centoducatte

(presidente), Mauro Antônio Pires Dias da Silva (primeiro vice-presidente), Valério José

Arantes (segundo vice-presidente), Edmundo Fernandes Dias (primeiro secretário), Jorge

Isaías Llagostera Beltran (primeiro tesoureiro), Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson

(segunda tesoureira) e Adolpho Hengeltaub (diretor de imprensa). Ausência de Thereza

Cristina Robalinho Penna (diretora cultural), Jair Franklin Oliveira Júnior (segundo

secretário) e ausência justificada de Maria Cristina Bahia Wutke (diretora administrativa).

Informes: 1.1. Manifestações pelo restabelecimento do registro do Sindicato Nacional dos

Docentes das Instituições de Ensino Superior (ANDES-SN) nos dias 4 de novembro, em São

Paulo), e 11 de novembro em frente ao Ministério do Trabalho e Emprego em Brasília: os

professores Edmundo e Valério informaram sobre o ato, fazendo um balanço positivo; 1.2.

Encontro do Setor das Estaduais e Municipais do Andes-SN nos dias 21 e 22 de novembro,

no auditório da Adunicamp: Prof. Paulo apresentou o programa recebido do Andes-SP; 41.3.

Relato da inauguração Cineclube da Adunicamp em 5 de novembro, a partir de 18 horas, no

auditório da Adunicamp. O Prof. Valério manifestou satisfação com a inauguração, ressaltando

que estiveram presentes aproximadamente 50 pessoas. O Prof. Paulo informou que será

oferecido um pequeno lanche antes do início das projeções. O Prof. Edmundo observou que a

grande maioria dos convidados permaneceram até o final do debate, identificou a presença de

antigos associados e sugeriu a busca de uma alternativa para que os estudantes possam também

participar. O Prof. Adolpho identificou a presença um grupo de amigos do Prof. Penna, sugeriu

que fossem fixados informativos em locais fora do campus e registrou a boa qualidade de (o)
projeção e do som do Auditório da Adunicamp na seção de inauguração do Cineclube. Sugestões Japa

“+ po
bs participantes, para as próximas fases: Ciclo de cinema nacional, Filmes brasileiros como: Abril

despedaçado e tropa de Elite, Wong Kar-Wai, Hitchcock, Rene Clair, Ettore Scola e Irmãos Marx;

2. Definição: 2.1. Jantar de Confraternização (data e local): A comissão designada na última





reunião está acertando o dia e o restaurante onde acontecerá o jantar; 2.2. Cartão de Associado:

pure” cabe cado

Foi aprovado que não houvessê no cartão Da data de validade e que fosse-inserigãa palavra

“professor”. Aproveitando a discussão, foi aprovada, também, a confecção de um cartão de

identificação para os membros da Diretoria da Adunicamp. Foi solicitado um modelo para ser

decidido em reunião futura; 2.3. Distribuição de material aos associados: Cartão de

Associado, Calendário, Agenda, Cartão de Natal e Jornal: foi decidido que já seriam

emu dee [E forem &
distribuídos os calendários e as agendas, por via dos escaninhos dos Departamentos, e que o

material restante seguiria antes do final do ano. O Prof. Edmundo solicitou um orçamento com os

custos para o envio do material por meio dos Correios para a residência dos associados; 2.4.

Orçamento dos serviços gráficos para a Revista Adunicamp de dezembro e cartazes

ilustrados com a mesma imagem: aprovado; 2.5. Auxílio para a X Semana da consciência

Negra 2008 da Unicamp: Concedido; 2.6. Horário das reuniões da Diretoria: foi adiada a

definição para a próxima reunião, após consulta a todos os diretores; 2.7. Freqiiência às

um vote; do
Reuniões da Diretoria: a decisão foi de aguardar a manifestação dos diretores, após os contatos

que serão feitos; 3. Discussão: 3.1. Encontro do Setor das Estaduais e Municipais do Andes-

SN nos dias 21 e 22 de novembro, no auditório da Adunicamp: O Prof. Paulo informou que

serão providenciadas as refeições para o evento além de transporte entre os hotéis e a sede da

Adunicamp. O Prof. Edmundo vai solicitar ao Prof. Milton as informações sobre o número de

participantes, nome dos palestrantes, identificação de onde os participantes ficarão hospedados

para elaborar o roteiro do transporte e a necessidade de uma secretaria para o credenciamento

dos votantes. Assinatura dos diretores presentes:
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